
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 09/06/2021 

Των:   Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Τουρισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αναγκαιότητα επίσπευσης των διαδικασιών κατασκευής 

ποδηλατόδρομου, παράλληλα της σιδηροδρομικής γραμμής “Αίγιο – 
Διακοπτό”» 

 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με ανάρτηση σε ιστοσελίδα του διαδικτύου, η δημιουργία ποδηλατοδρόμου, 
παράλληλα με το παλιό σιδηροδρομικό δίκτυο, από το Αίγιο μέχρι τουλάχιστον το 
Διακοπτό, επανέρχεται στο προσκήνιο, καθώς, παλιότερη πρόταση προς την 
κατεύθυνση της σχετικής αξιοποίησης των υποδομών του τρένου, δεν προχώρησε ποτέ 
από την διοίκηση του «ΟΣΕ». Σύμφωνα με πληροφορίες, ο «ΟΣΕ», έχοντας δεχθεί εκ 
νέου την προτροπή να προβεί σε μία τέτοια πράξη προς όφελος της περιοχής, δεν 
αποκλείεται, εντός των προσεχών ημερών, διά εκπροσώπου του Οργανισμού, να 
βρεθεί στο Αίγιο για να εξετάσει τη δυνατότητα αξιοποίησης του δικτύου της πάλαι ποτέ 
ως άνω σιδηροδρομικής γραμμής, μόνο για χρήστες του ποδηλάτου, κάτι που θα ήταν 
θελκτικό, τόσο για τους κατοίκους, όσο και για τους τουρίστες - επισκέπτες. 
Υπενθυμίζεται, δε ότι, η σιδηροδρομική γραμμή «Αίγιο – Διακοπτό» ( 13 χλμ ) έχει 
καταργηθεί, εδώ και μια 10ετία, οπότε, προσφέρεται για την λεγόμενη «βιώσιμη 
κινητικότητα και αναψυχή». 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να επανεξετάσετε το αίτημα αξιοποίησης των παλαιών εγκαταλελειμμένων 
γραμμών του σιδηροδρομικού δικτύου, από το Αίγιο μέχρι τουλάχιστον το Διακοπτό και 
εν συνεχεία, να προβείτε στην επίσπευση των διαδικασιών κατασκευής 
ποδηλατοδρόμου επ’ αυτών, καθώς, εκτιμάται ότι, η εν λόγω πρωτοβουλία θα 
αποτελέσει έργο πνοής, τόσο για την ποιότητα ζωής των κατοίκων της ευρύτερης 
περιοχής του Αιγίου, όσο και για την τουριστική ανάπτυξη της περιοχής; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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